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Beszámoló – Mag- és palánta cserebere 

 

 
 

Helyszín: Civil Ház (Gödöllő, Szabadság út 23.) 

Jelen volt: 42 felnőtt és 15 gyerek 

 

Az előző napok „katasztrófaszerű” időjárása ellenére – hóvihar, útlezárások, hideg, stb. – a Civil házban 
délelőtt 10 órától a 14 órás zárásig folyamatosan jöttek a klub tagjai és más látogatók a magokkal, 
palántákkal és csak úgy körbenézni is. A hideg miatt megváltozott a tervezett helyszín, zárt helyre kellett 
költöznünk, ezúton is köszönjük a Gödöllői Civil Koordináció segítségét! A hideg ellenére sokat lendített a 
helyzeten, hogy egész nap napsütés fogadta a bátor látogatókat. 

Itt még azon elmélkedtünk, hogy csak mi voltunk-e elég „bolondok”, hogy nem maradtunk otthon. 

    
  



De aztán folyamatosan érkeztek a nagyok… 

 

 

… s a kicsik  

 

 

A klíma-klub tagok saját asztalai: 

 

 



 

 

 

 

 

 

A magokon kívül találhattunk bio kísérleti termesztésből származó vetőburgonyát is: 

  

 
  



A magok mellett még saját készítésű finomságok és meleg tea várt mindenkire. 

  

 

 

Szerencsére senki sem sietett, sokat beszélgettünk, tapasztalatokat osztottunk meg egymással… 

 

 

… illetve a biotermesztés csínját-bínját tanulmányozhattuk.  

 

 
  



Azok számára, akiknek speciális igényeik voltak, összegyűjtöttük a felajánlásokat és szükségleteket is, amiket 
a következő klubok alkalmával lehet majd cserélgetni. 

 

 

A csere-berén hatalmas választékkal jelen volt a Biokiskert is, viszont az őshonos gyümölcsfa csemetéket 
áruló kecskeméti Barna és Fiai Faiskola a fagyok miatt nem tudott eljönni, de következő rendezvényeinken 
már itt lehetnek. 

 

 

A rendezvény az MNVH elnökségének döntése alapján, annak jóváhagyásával szakosztályi keret 
támogatásával valósul meg. 

 
 
 
 
Következő összejövetelünk: 
2013. április 16. (kedd): Föld napi ünneplés és vetélkedők, melyeket a klub tagjai állítanak össze. 

 
Mindenkit szeretettel várunk az elkövetkezendő klub alkalmakon is! 

http://www.biokiskert.hu/
http://www.barnaesfiai.hu/

